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Espafiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tirkge: Cok dilli kullanicr kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Si tienes alguna consulta o problema, recuerda que
puedes contactar con nosotros a través de
customer@garza.es.

También podras encontrar recursos de utilidad en
nuestro canal de YouTube y en nuestra

Base de Conocimientos en customer.garza.es.

DESCARGA LA APP
Garza
Smart

P> Google Play

Desde aqui podrds descargar la app de
garza, necesaria para poder usar el
termostato via wifi.

Las instrucciones de nuestros productos pueden estar sujetas a
modificaciones derivadas de las actualizaciones de los productos y de
la app Garza Smart. Puedes obtener la Gltima versién de fos manuales
de uso en nuestra pdgina web www.garza.es



CARACTERISTICAS

Referencia
Alimentacién
Longitud del cable
Material
Dimensiones

Peso

Proteccién

Frecuencia
wifi

Protocolo de conexién
Temperatura de uso

Humedad de trabajo

401322C

AC 100-240 50/60hz
14m

pléstico
90x40x25mm

230g

1P40

2.4ghz y redes mixtas
2.4 ghz + 5ghz.

802.11n + bluetooth.
-20°c~+50°c
<95%rh

Principales motores
compatibles:

ALEKO | ALL-O-MATIC | APOLLO
B&D BENINCA | BERNAL |[BFT
BOSS | BOSH | CAME
CRAWFORD | CENTURION
CHAMBERLAIN (not all)
DORENE | EAGLE DOORKING
ESTATE SWING | ETDOOR
FAAC GENIE (no todas)
GENIUS GTO | HORMANN
LIFTMASTER (no todas)
LINEAR | NICE | SEIP SOMMER
TELCOMA |V2ELECTTRONICA

Accede ala
lista completa @&

Abre y cierra la puerta de tu garaje desde cualquier lugar a través de tu teléfono,
manteniendo el control en la palma de tu mano.

Optimo para puertas basculantes, seccionales y correderas y compatible con la
mayoria de los motores de puertas de garaje, adaptandose facilmente a tu
sistema actual.

Con vinculacién instantdnea mediante Bluetooth o vinculacién convencional
mediante red WiFi m2.4GHz y redes mixtas 2.4 GHz + 5GHz.

Facil de instalar y con todos los accesorios necesarios para la instalaciéon
incluidos.

Compatible con Alexa y Google Assistant.



MODOS DE INSTALACION

CONEXION CON INTERRUPTOR

Conecta los cables rojo y negro del controlador al motor de tu puerta
de garaje. Si tienes interruptor para la puerta de garaje, coloca los
cables en el mismo terminal del motor donde estén los cables

del interruptor.

Controlador de garaje Motor Interruptor
de la puerta

@ CONEXION SIN INTERRUPTOR
Conecta los cables rojo y negro del controlador al motor de tu puerta
de garaje. Comprueba la marca del motor y sigue las intrucciones
que indica.

Controlador de garaje Motor



MODOS DE INSTALACION

9 Instala los sensores en el marco de la puerta y en la puerta del
garaje, con una distancia entre ambos de entre 3 y 15mm. Puedes

hacer uso de los soportes, guias, bridas, clavos de pared y tornillos
incluidos en la caja.

CONEXION SENSOR CONEXION MOTOR

Cable
sensor

Cable
sensor

Sensor

Controlador
de garaje



VINCULACION CON TU APP GARZA SMART /WIFI
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Activa el wifi
y el Bluetooth
de tu movil.

J—
QO =

Crea una familia en la
app para gestionar
todos los dispositivos si
no tienes una creada ya.
Haz clic en "Perfil” &
en la parte inferior
derecha de tu pantalla.

©

Haz clic en "Gestion de familia”
y selecciona "Aradir familia”.
Rellena los campos obligatorios
(marcados con un asterisco) y
haz clicen "Guardar” enla
parte superior derecha de tu
pantalla.

En la pantalla emergente, az
clicen "Terminar”.

Haz clic en la flecha < enla
parte superior izquierda de tu
pantalla y luego haz clic en
"Micasa” O enla parte
inferior izquierda para volver
al men principal de la app.

Asegulrate de tener seleccio-

o~

nada la familia que acabas de
crear en la parte superior
izquierda de la pantalla.

-~
Haz clicen
"ARadir dispositivo”




Mantén pulsado el botén de
encendido hasta que el indicador
luminoso azul comience a parpadear

rédpidamente.

— @ &
O ——

Pulsa “Anadir”

Selecciona unarod Wik do
246

& ootz

—————

Elige tu red wifi de 2,4 GHz
e introduce su contrasefa.
La contrasefia de tu red wifi
puede estar en la parte
trasera del router.
Asegurate de que tu movil
también estd conectado a
la red wifi 2,4GHz a través
de los ajustes de wifi de tu
smartphone.

(0]

R e

—_—

Pulsa "Terminar”




SIGNIFICADO ICONOS DE LAAPP 8

[

| n Informacién del dispositivo

9 Notificacién de apertura

y/o cierre

) |

R ) @ 'y o —9 Configuracion

Witory  Schedule Coutdoun s.‘y

—o Cuenta atras
Historial 9 6 Encender apagar

Temporizador




Sigue las indicaciones que encontrards en los QRs para controlar por voz

este dispositivo.

Elimina el dispositivo de tu app Garza Smart si habia sido vinculado
previamente. El indicador luminoso de tu controlador de puertas de garaje
empezard a parpadear en azul rdpidamente, indicando que estd listo para ser
vinculado con tu app Garza Smart. Si no parpadea, o parpadea lentamente,
mantén pulsado el botén de encendido hasta que el indicador luminoso

comience a parpadear rdpidamente en azul.
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Espafol: Guia de usuario multilingUe.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per |'utente multilingue.
Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.

Tirkge: Cok dilli kullanicr kilavuzu.
Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

can contact us via customer@garza.es.
You can also find helpful resources on our YouTube
channel and in our Knowledge Base at

customer.gurza.es.

DOWNLOAD THE APP

¥ G
B R

From here, you can download the Garza
app, necessary to use the Wi-Fi
thermostat.

The instructions for our products may be subject to modifications due
to product updates and the Garza Smart app. You can obtain the
latest version of the user manuals on our website www.garza.es.



Reference
Power supply
Cable length
Material
Dimensions
Weight
Protection

WiFi
frequency

Connection protocol

Operating temperature

Working humidity

401322C

AC 100-240 50/60hz
14m

pléstico
90x40x25mm

2309

IP40

2.4ghz y redes mixtas
2.4 ghz + 5ghz.

802.11n + bluetooth.
-20°c~+50°c
<95%rh

control in the palm of your hand.

network and mixed 2.4GHz + 5GHz networks.

12

Main compatible engines:

ALEKO | ALL-O-MATIC | APOLLO
B&D BENINCA | BERNAL |BFT
BOSS | BOSH | CAME
CRAWFORD | CENTURION
CHAMBERLAIN (not all)
DORENE | EAGLE DOORKING
ESTATE SWING | ETDOOR
FAAC GENIE (no todas)
GENIUS GTO | HORMANN
LIFTMASTER (no todas)
LINEAR | NICE | SEIP SOMMER
TELCOMA [V2ELECTTRONICA

Open and close your garage door from anywhere using your phone, keeping

Ideal for tilt, sectional, and sliding doors, and compatible with most garage door
motors, easily adapting to your current system.
With instant pairing via Bluetooth or conventional pairing via 2.4GHz WiFi

Easy to install with all necessary accessories for installation included.
Compatible with Alexa and Google Assistant.



INSTALLATION MODES 13

@ CONNECTION WITH SWITCH
Connect the red and black wires from the controller to your garage

motor door. If you have a switch for the garage door, place the wires in
the same motor terminal where the switch wires are connected.

@

Garage controller Motor Door switch

@ CONNECTION WITHOUT SWITCH

Connect the red and black wires from the controller to your garage
motor door. Check the motor brand and follow the instructions
provided.

Garage controller Motor



INSTALLATION MODES 14

9 Install the sensors on the door frame and on the garage door,
maintaining a distance of 3 to 15 mm between them. You can use
the brackets, guides, ties, wall nails, and screws included in the box.

SENSOR CONNECTION MOTOR CONNECTION

Sensor
Garage

Controller



LINKING WITH YOUR GARZA SMART / WIFI APP 15

 E—
O

N——
Enable the
Wi-Fi and
Bluetooth on
your mobile.

J—
QO =

Create a family in the
app to manage all
devices if you don't have
one already. Click on
"Profile” @ atthe
bottom right of your
screen.

©

Click on "Family Management”
and select "Add Family." Fill in
the required fields (marked with
an asterisk) and click "Save” at
the top right of your screen. In
the pop-up window, click
"Finish."

Click on the arrow < in the swc
top left corner of your screen, o
then click on "My Home" O

in the bottom left to return to
the main menu of the app.
Make sure the family you just
created is selected in the top
left corner of the screen.

e °

Click on "Add Device."
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6 Press and hold the power button
until the blue indicator light starts
to flash rapidly.

Press "Add."

Selecciona unarod Wik do
246

& ootz

—————

Select your 2.4 GHz Wi-Fi
network and enter its
password. The password for
your Wi-Fi network may be
on the back of the router.
Make sure your mobile is
also connected to the 2.4
GHz Wi-Fi network through
your smartphone's Wi-Fi
settings.

8- oo

—_—

Press "Finish."




MEANING OF APP ICONS

-

B

History.

)

Schedule

— \

| 0 Device Information

9 Opening and/or

closing notification

Q 'y ' —e Settings

Coutdoun sny

History 0

Timer

—o Countdown
6 Turn on/off

17
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To control this device by voice, you can follow the instructions found in the QRs.

Remove the device from your Garza Smart app if it has been previously linked.
The indicator light on your garage door controller will start flashing blue rapidly,
indicating that it is ready to be linked with your Garza Smart app. If it does not
flash, or flashes slowly, press and hold the power button until the indicator light
starts flashing rapidly in blue.
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Espaniol: Guia de usuario multilingUe.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tirkge: Gok dilli kullanicr kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Se vocé tiver alguma davida ou problema, lembre-se
de que pode entrar em contato conosco através de
customer@garza.es.

Vocé também pode encontrar recursos Uteis em
nosso canal do YouTube e na nossa Base de
Conhecimento em customer.garza.es.

BAIXE O APP
'a Garza
Smart

Aqui vocé pode baixar o app da Garza,
necessdrio para usar o termostato
via Wi-Fi.

As instrugées dos nossos produtos podem estar sujeitas a
modificagées devido a atualizagées dos produtos e do aplicativo
Garza Smart. Vocé pode obter a versGo mais recente dos manuais de
USO NO NOsso site www.garza.es.



CARACTERISTICAS

Referéncia
Alimentacdo
Comprimento do cabo
Material

Dimensoées

Peso

Protegdo

Frequéncia
WiFi

Protocolo de conexdo
Temperatura de uso

Umidade de trabalho

401322C

AC 100-240 50/60hz
14m

pléstico
90x40x25mm

230g

1P40

2.4ghz y redes mixtas
2.4 ghz + 5ghz.

802.11n + bluetooth.
-20°c~+50°c
<95%rh

21

Principais motores compativeis:

ALEKO | ALL-O-MATIC | APOLLO
B&D BENINCA | BERNAL |BFT
BOSS | BOSH | CAME
CRAWFORD | CENTURION
CHAMBERLAIN (not all)
DORENE | EAGLE DOORKING
ESTATE SWING | ETDOOR
FAAC GENIE (no todas)
GENIUS GTO | HORMANN
LIFTMASTER (no todas)
LINEAR | NICE | SEIP SOMMER
TELCOMA [V2ELECTTRONICA

Acesse a
lista completa @&

AAbra e feche a porta da sua garagem de qualquer lugar através do seu

telefone, mantendo o controle na palma da sua mao.

Otimo para portas basculantes, seccionais e deslizantes e compativel com a

maioria dos motores de portas de garagem, adaptando-se facilmente ao seu

sistema atual.

+ Com emparelhamento instantdneo via Bluetooth ou emparelhamento
convencional via rede Wi-Fi 2,4 GHz e redes mistas 2,4 GHz + 5 GHz.

incluidos.

Compativel com Alexa e Google Assistant.

Fécil de instalar e com todos os acessérios necessdrios para a instalagdo



MODOS DE INSTALAGAO 22

CONEXAO COM INTERRUPTOR

Conecte o cabo vermelho e preto do controlador ao motor da sua
porta da garagem. Se vocé tiver um interruptor para a porta da
garagem, coloque os cabos no mesmo terminal do motor onde os
cabos do interruptor estiverem.

‘o e

Controlador de garagem Motor Interruptor
da porta

@ CONEXAQO SEM INTERRUPTOR
Conecte o cabo vermelho e preto do controlador ao motor da
sua porta da garagem. Verifique a marca do motor e siga as
instrugdes indicadas.

‘e

Controlador de garagem Motor




MODOS DE INSTALAGAO 23

9 Instale os sensores na moldura da porta e na porta da garagem,
mantendo uma disténcia entre 3 e 15 mm entre eles. Vocé pode usar
os suportes, guias, bragadeiras, pregos de parede e parafusos
incluidos na caixa.

CONEXAO DO SENSOR CONEXAO DO MOTOR

Cabo do sensor

Cabo do sensor

Porta da
garagem

Sensor
Controlador

de garagem



VINCULAGAO COM SEU APP GARZA SMART / WIFI

24
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Cliqgue em "Gestdo da Familia”
Crie uma familia no e selecione "Adicionar Familia.”
aplicativo para Preencha os campos
gerenciar todos os obrigatérios (marcados com
dispositivos, se vocé um asterisco) e clique em

. _— ainda ndo tiver uma. "Salvar” no canto superior
Ative o Wi-Fie . N - - .

Bl hd Clique em "Perfil’@ no | direito da sua tela. Na janela
° ueltcTot © || canto inferior direito da pop-up, clique em "Concluir.”
seu celular. sua tela,

4] e -
it 3] Clique naseta < nocanto _
> 4 superior esquerdo da sua tela =
o et
e depois clique em
B ey "Minha Casa” Ono canto
inferior esquerdo para voltar
ao menu principal do
aplicativo. —
Certifique-se de que a familia /'
= . . j
que vocé acabou de criar estd
selecionada no canto superior Clique em

esquerdo da tela.

"Adicionar Dispositivo."
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Pressione e segure o botdo de
liga/desliga até que a luz indicadora
azul comece a piscar rapidamente.

Pressione "Adicionar.”

Selecione sua rede Wi-Fi de
2,4 GHz e insira sua senha. A
senha da sua rede Wi-Fi
pode estar na parte traseira
do roteador.

Selecciona unarod Wik do
246

Certifique-se de que seu
celular também esteja

* e conectado & rede Wi-Fi de
& oz 24 GHz através das

[ ) configuragdes de Wi-Fi do
seu smartphone.

—————

(0]

8- oo

—_—

Pressione "Concluir.”




SIGNIFICADO DOS ICONES DO APLICATIVO 26

P

B

History.

) |

Schedule

— n Informagdes do dispositivo

9 Notificagéo de abertura

efou fechamento

@ ) ry —9 Configuragdes

Coutdoun s.‘y

Histérico 9

—o Contagem regressiva

6 Ligar/desligar

Temporizador.



27

Para controlar este dispositivo por voz, vocé pode seguir as instrugdes que

encontrard nos QRs.

Remova o dispositivo do seu aplicativo Garza Smart se ele jé tiver sido vinculado
anteriormente. A luz indicadora do seu controlador de porta de garagem
comegard a piscar rapidamente em azul, indicando que esté pronto para ser
vinculado ao seu aplicativo Garza Smart. Se ndo piscar ou piscar lentamente,
pressione e segure o botdo de liga/desliga até que a luz indicadora comece a

piscar rapidamente em azul.
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